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ATA DA 07ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de maio de 2024, sexta feira, ocorreu a partir das 09h 

(nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a sétima Sessão Ordinária, através de convocatória contida no Ofício 

Circular nº 009/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na Praça Cel. 

Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 58.750-000, para 

deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, após verificada a 

presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito mínimo legal, o 

Presidente em exercício Silvino Alves de Lima iniciou os trabalhos fazendo as 

saudações de praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado 

por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pela Primeira 

Secretária Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte matéria: 1 – 

Projeto de Lei nº 005/2024 do Poder Executivo. Autoriza a alteração do 

Plano Plurianual, da Lei de Diretrizes Orçamentárias e da Lei Orçamentária, 

através da abertura de um Crédito Adicional do tipo Especial ao Orçamento do 

Município de Juru, e dá outras providências. 2 – Requerimento – Vereador 

Manoel Araújo. Solicita a Chefe do Poder Executivo e ao Secretário Municipal 

de Juventude, Esporte, Turismo e Lazer que reúnam esforços visando inserir 

nosso Município no Mapa Turístico do Brasil. 3 – Requerimento – Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano. Solicita a Chefe do Poder Executivo que 

proceda com uma ação de conscientização para uso de capacete. 4 – 

Comunicados. Após a leitura das matérias deu-se início o pequeno 

expediente, não houveram inscritos para fazer uso da palavra, passou-se para 

as deliberações, o Projeto de Lei nº 005/2024 do Poder Executivo foi 

encaminhado para as comissões. Colocou o restante das matérias constantes 

em pauta para votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. Em seguida 

deu-se início ao grande expediente, o Presidente em exercício Silvino Alves de 

Lima realizou o sorteio e o primeiro vereador a fazer uso da palavra foi o 

Vereador Wanderley Rodrigues Severiano que iniciou saudando a todos, 

agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho, agradeceu ainda a aprovação 

do seu requerimento, falou das dificuldades que enfrenta no exercício da 

função de vereador, falou da aproximação da pré-campanha das eleições 

municipais, pedindo a população o voto consciente por quem trabalha pelo 

povo de Juru, finalizou agradecendo a todos. Em seguida fez uso da palavra o 

vereador Manoel de Araújo que iniciou saudando a todos, agradeceu aos pares 
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pela aprovação do requerimento apresentado, para o município de Juru ser 

incluído no mapa do turismo a nível de Brasil, falou dos pontos turísticos do 

município, focando na exploração do turismo em Juru, aproveitou para 

parabenizar a prefeita pelos serviços prestados frente ao poder executivo, falou 

que os recursos são escassos, no entanto, a prefeita vem fazendo o possível 

para fazer um bom trabalho no nosso município, falou das obras que estão 

sendo concluídas, asfalto, calçamento, falou da previdência municipal que é 

hoje um exemplo, cumprindo rigorosamente o repasse do IPSEJ, garantindo 

aos aposentados o pagamento em dias, finalizou parabenizando a prefeita e 

agradecendo a todos. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Isabella 

Silvério Teixeira da Rocha que iniciou prestando suas saudações iniciais, 

registrou a presença da agente de saúde Inácia Pedro, agradeceu a Deus e ao 

povo de Juru pelo mandato, ressaltou que trabalha com documentos e que faz 

todas as denúncias com base em provas extraídas do portal da transparência, 

falando ainda que a responsabilidade maior é da gestão que administra os 

recursos do povo, deixou a pequena explicação acerca das denuncias feitas, 

cabe a cada um a defesa, enfatizando que são erros de moral, de bons 

costumes, de zelo, falando que o povo tem esclarecimento para buscar as 

informações pertinentes aos recursos públicos, desejou um feliz dia das mães 

para todas, diante da data que se aproxima, mandou um abraço a suas amigas 

e familiares, finalizou agradecendo a todos. Fez uso da palavra a Vereadora 

Cinalva Leite de Sousa Lima que iniciou saudando a todos, em especial a colega 

Agente de Saúde Inácia Pedro, agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho, 

pediu permissão ao colega Vereador Manoel de Araújo, falando que foi um 

requerimento bem colocado e que Juru precisa de um turismo mais explorado, 

falou sobre o IPSEJ, que está havendo atraso no repasse patronal e estão 

tentando um parcelamento do débito que ficou acumulado, com relação as 

denuncias disse do portal da transparência e que todos tem acesso as 

informações, pois é publico e de conhecimento de todos, então a justiça é 

quem vai analisar as denuncias ofertadas, falou das obras públicas, apresentou 

os sentimentos a família de Seu Zé Leite pelo seu falecimento, encerrou 

desejando feliz dia das mães para todas as mães do município, finalizou 

agradecendo a todos. Não houveram mais inscritos para fazer uso da palavra, o 

Presidente em exercício Silvino Alves de Lima deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, e sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária Geral da 

Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - 

____________ lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito. 
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